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Aivetal n awAr avridpaon:

Ag 2B+
Kard tn Si1dpKeia Twv 2 TpWTWV sec eKAUETal TToo6 BeppdTnTag X kJ, evid katd
N SIGPKEIA TWV ETOPEVWV 2 sec ekAUovTal y kJ.

a. H avridpaon ivar e§wBepun fi evdoBepun; (povada 1).

B. Na ouykpivere Ta Tood BeppdTNTaG TTOU EKAUOVTAI (Hovada 1) ,
BikaloAoywvTag TNV amdvinor oag (Hovadeg 3).
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Ze éva doxeio dykou V kal oTabeprig Beppokpaciag T eiodyovTal Ta agpia A Kai
B, omwdte AapBdvel xwpa n akéAoudn avridpaon:

2A(9) + B(g) —> AB(9)

Z10 SiGypappa Tou akoAouBei Bivovral o1 kapTUAEg avridpaong yia Tig 800
ouoigg.
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Ze ola oucia ava@épeTal n KABe KapTUAn; (Hovada 1)
Na aimoAoyAoeTe TNV awdvinor oag. (povada 1)

Moo amé Ta kATwO!I dlaypdppata TAPICTAVEI TNV KAuTTUAN avTidpaong

Tou AB; (uovada 1)

Na aimloAoyAoETe TNV awavinor oag. (Hovadeg 3)
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Aivetar n avtiopaon N,(g) + 3H,(g) ——> 2NH,(g)
H mapakdTw ypa@ikr TapdoTacn amelkovidel Tn ouykévipwaon Tou Hy(g), C“z‘

o€ guvapTnon pe Tov xpévo, (t), kard tn didpkeia TG avridpaong. H avridpaon
AapBavel xwpa oe doxeio oTaBepoU dykou kai UTTG oTaBepr Beppokpaaia.

Cu, (mol/L)

10 t (min)

a. Na umoloyioete Tn péon TaxdtnTa TG avridpaocng yia 1o Xpovikd
Bidotnua 0 éwg 10 min. (povadeg 4)

B. Na umoloyioete T ouykévipwon Tng NHa(g) TN Xpovikh oTiypn
t =10 min. (uovadeg 4)
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Ma v amoAUpavon Twv TANYWV XpnolpoTroleital udariké didAupa uTrepogeldiou
Tou udpoyovou H,Oz(aq), To oToio diacTdtal CUNPWVa e TNV avTidpaon:

2H,0,(aq)—— 2H,0(]) + O,(g), AH=-196kJ avridpaon (1)
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H idia avridpaon pmopei va TpayparotroinBei kataAuTikd pE TNV TPOGBRKN
oTayévwy udaTtikoU diahupatog Kl(ag) oupgwva pe Tn XnpikA eiowon

2H,0,(aq) —=) 5 2H,0() + O,(g) avridpaon (2)

a. Na egnynoeTe av n kardAuon ival oJoyeVvAg i ETEpOYEVAG (OVAdES 2)
B. Moio a6 Ta ak6Aouba 4 dlaypdupara TEPIYPAPEI 0pBOTEPA TIG AVTIOPATEIG

(1) kai (2); (povada 1)

Y. Na e€nynoete TNV amdvinor oag. (Hovadeg 3)
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iii) Na utroloyioete TN ouykévipwon Tou Oz 0TO TEAOG Twv BUO AETTWV.
Aivovrai: A;: O =16, S = 32.




image6.png
Mia GAAn avTidpaon petarpotrig Tou SO, oe SO; gival n:

S0, (9) + O3(9) = SOs(9) + O2(9) (4)

Ze éva Teipapa peAETABNKE N TaxUTNTa TNG AvTidpacng (4) Kkalr gTOV TAPAKATW
mivaka  divovrar  Ta  TelpapartikG  dedopéva.  OAeg o1 avmidpdoelg
TpaypartoTroiibnkav oTnv idia Beppokpacia o€ doxeio Gykou 500 mL.

[SOzlapy. / MOI-L™" | [Os]agy. ! MOIL™ | Ugpy / mol-L™"-min™
0,25 0,40 0,05
0,25 0,20 0,05
0,50 0,30 0,20
i) Na utroAoyioeTe TNV TGN TNG avTidpaong yia KABs avTidpwv.

(povadeg 2)
ii) Na utroAoyioeTe Tn oTaBepd TaxuTnTag K.

(povadeg 2)
Z10 TpiTo Teipapa yia 10 Xpoviké didotnpa 0 éwg 2 min 0 pécog pubudg
oxnuartiopou Tou SOz uTTOAOYIOTNKE i00C pE 4 g/min.




